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Mindannyian tudjuk, hogy a legális drogok fogyasztása terén sajnos nagyon előkelő hellyel 
,,büszkélkedhetünk” mi, magyarok. Növekvő tendenciát mutat a dohányzás, alkoholfogyasztás, egyre 
fiatalabb korosztályokat érint a drogok veszélye. Emellett - mint a statisztikai adatok mutatják - az 
illegális drogok, a különböző kábítószerek használatának elterjedése is jellemző ország- és világszerte. 
Városunkban sem ismeretlen a probléma. Felmerül a kérdés, mit lehet tenni a drogfogyasztás 
visszaszorítása érdekében, milyen eszközökkel lehet megóvni gyermekeinket a drogok káros 
hatásaitól.  

A Tiszaújvárosi Kábítószerügyi Egyeztető Fórum immár öt éve koordinálja az érintett intézmények 
drog-prevenciós munkáját. A folyamatos tájékoztatás szakmai továbbképzések, különböző 
rendezvények útján valósul meg, a szervezet célja, hogy felhívja a lakosság figyelmét a drogokkal 
kapcsolatos információkra, veszélyekre. 

Tiszaújváros Önkormányzata és a KEF két hete tartotta a Drog nélkül, tisztán elnevezésű rendezvényét 
a Városháztéren. Délután két órától infosátrakban tájékozódhattak az érdeklődők az egészséges 
életmóddal, droghasználattal kapcsolatos tudnivalókról. A KEF, az ÁNTSZ, a Városi Rendelőintézet, 
a Tiszaújvárosi Rendőrkapitányság, a Tiszaújvárosi Humánszolgáltató Központ Családsegítő és 
Gyermekjóléti Szolgálata, valamint a kortárssegítők különböző szórólapok, információs anyagok 
segítségével szolgáltattak információkat az érdeklődők számára. A vállalkozó szellemű résztvevők egy 
drogtotót is kitölthettek, a sikeres megfejtésért pedig jutalom járt. Három órától a Szertelen-kék 
Alapítvány műsorában Ayala-Brindisi, Maksa Zoltán, Anita és L.L. Junior lépett színpadra, majd a 
Pepper Akrobatikus Rock and Roll SE bemutatójával egy időben futóversenyt tartottak a tó körül. Fél 
hatkor kezdődött a Tiszaújvárosi Fitness Sportclub, hat órakor a Magyar Gimnasztráda Válogatott 
Tiszaújvárosi Csoportjának bemutatója. Ezután a Haelo együttes, majd a Groovehouse szórakoztatta a 
közönséget.  

A sikeres sport- és kulturális rendezvény után néhány nappal, június 20-án szakmai továbbképzésen 
vettek részt a KEF tagjai. A miskolci Drogambulancián tett látogatás során a résztvevők 
tájékozódhattak a megye és Tiszaújváros droghelyzetéről, szakmai beszélgetéseket folytattak az 
intézmény szakembereivel a prevenció lehetőségeiről. A program egyben a KEF júniusi, kihelyezett 
ülése volt, mely a szervezet féléves munkáját lezáró rövid értékeléssel ért véget.  

A Kábítószerügyi Egyeztető Fórum köszönetét fejezi ki Tiszaújváros Önkormányzatának, a város 
vezetőségének a rendezvények, és a KEF egész eddigi munkájának támogatásáért. A szakemberek 
hangsúlyozzák, hogy a drogprobléma kezelése csakis öszszefogással valósítható meg. Tiszaújvárosban 
ennek az alapjait az teremti meg, hogy a döntéshozók tisztában vannak a prevenció jelentőségével, és 
minden lehetőséget megadnak, hogy fiataljaink élete valóban e mottó jegyében telhessen: drog nélkül, 
tisztán! 


